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Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no primeiro ano da Legislatura do 
quadriênio de 2017 a 2020, realizada às 09 (nove) horas do dia 30 (trinta) de Março de 2017 (dois mil e 
dezessete), sob a presidência do Sr. Vereador Jobede Reis Cirilo da Silva, onde reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Antônio Sérgio de Araújo, Artur Bruno Rebouças de Oliveira, Cláudio Roberto de Carvalho, 
Érika Costa da Silva, Francisco Kleiton Pereira, Francisco Hélio Fernandes Rebouças, José Almir Alcântara 
da Silva, Marjorie Félix Lacerda Gomes, Ronaldo Lucas da Costa. Declarada aberta a presente Sessão, o 
Senhor Presidente se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental e 
colocou em discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade, passando 
à Ordem do Dia que consta o seguinte: PROJETO DE LEI Nº 006/2017. Iniciativa do Poder Executivo 
Municipal. Cria o Conselho Municipal da Cidade do Município de Icapuí e dá outras providências. Esta 
proposição está em tramitação. PROJETO DE LEI Nº 008/2017. Iniciativa do Poder Executivo Municipal. 
Dispõe sobre repasse à Associação Desportiva e Cultural de Icapuí – ADECI e dá outras providências. Está 
proposição foi posta em discussão e posteriormente em votação onde foi aprovado por unanimidade. 
PROJETO DE LEI Nº 009/2017. Iniciativa do Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre o pagamento de 
anuidades a organizações sociais, sem fins lucrativos, que realizam atividades de defesa em favor das 
políticas públicas e interesses do Município e autoriza o Poder Executivo a vincular-se como associado 
das organizações sociais, sem fins lucrativos que especifica e a pagar as respectivas anuidades e dá 
outras providências. Está proposição está em tramitação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2017. 

Iniciativa da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Autoriza a transferência de bens móveis em 
desuso da Câmara Municipal à Prefeitura Municipal de Icapuí. Esta proposição está em tramitação. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2017. Iniciativa do Francisco Hélio Fernandes Rebouças. 
Concede Título Honorário de Cidadão Icapuiense ao Sr. Settimo Malcotti. Está proposição foi posta em 
discussão e posteriormente em votação onde foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 005/2017. Iniciativa do Vereador Francisco Hélio Fernandes Rebouças. Concede Título 
Honorário de Cidadão Icapuiense ao Sr. Rodrigo Sousa de Albuquerque. Está proposição foi posta em 
discussão e posteriormente em votação onde foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI DA 

CÂMARA MUNICIPAL Nº 005/2017. Iniciativa do Vereador Francisco Kleiton Pereira. Institui o Dia 
Municipal de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes e dá outras 
providências. Esta proposição foi posta em discussão e posteriormente em votação onde foi aprovado 
por unanimidade. PROJETO DE LEI DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUI Nº 006/2017. Iniciativa do 

vereador Claudio Roberto de Carvalho. Fica denominada “Raymundo Sebastião Biserra” a rua 
conhecida como Rua do Farol. Esta proposição foi posta em discussão e posteriormente em votação 

onde foi aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI DA CÂMARA MUNICIPAL Nº 010/2017. Iniciativa 

do vereador Claudio Roberto de Carvalho. Dispõe sobre a denominação de ruas do Conjunto 
Habitacional América Alves da Silva, na Comunidade de Barrinha e dá outras providências. Esta 
proposição foi posta em discussão e posteriormente em votação onde foi aprovada por unanimidade. 
PROJETO DE LEI DA CÂMARA MUNICIPAL Nº 011/2017. Iniciativa do Vereador Antônio Sergio de 

Araújo. Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais do Município de Icapuí 
anexar aviso em local visível com informações sobre os crimes praticados contra crianças e 
adolescentes e dá outras providências. Esta proposição foi posta em discussão e posteriormente em 
votação onde foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI DA CÂMARA MUNICIPAL Nº 012/2017. 

Iniciativa do Vereador Jobede Reis Cirilo da Silva. Fica denominada “Raimundo Crispim” a rua que 
se inicia na residência do Sr. Eliabe e finda no cemitério, na Comunidade de Ponta Grossa.  Esta 
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proposição está em tramitação. PROJETO DE LEI DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ Nº 013/2017. 

Iniciativa do vereador Jobede Reis Cirilo da Silva. Fica denominada “Antônio de Nel” a rua que se 
inicia próximo à ladeira e finda vizinho ao terreno do Sr. Amós, na Comunidade de Ponta 
Grossa. Esta proposição está em tramitação. REQUERIMENTO Nº 009/2017. Iniciativa do vereador 

Francisco Kleiton Pereira. REQUER que seja realizada Audiência Pública para discutir sobre a 
reabertura da agência do Banco do Brasil de Icapuí, uma vez que a sustentabilidade econômica 
do Município de Icapuí está comprometida. Proposição aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 

100/2017. Iniciativa do vereador Francisco Kleiton Pereira. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que 
seja dada continuidade a escadaria de Peroba que liga o asfalto próximo à casa de Irmã 
Navegante até a Praia de Peroba. Proposição aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO 
101/2017. Iniciativa do vereador Ronaldo Lucas da Costa. INDICA ao Chefe do Poder Executivo 
que seja feito um mutirão de limpeza no campo de futebol, na Vila Paraíso. Proposição 
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO 102/2017. Iniciativa do vereador Ronaldo Lucas da 
Costa e Artur Bruno Rebouças de Oliveira. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a 
reabertura da Casa de Apoio para atendimento médico da Comunidade do Gravié. Proposição 
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 103/2017. Iniciativa do Vereador Jobede Reis Cirilo 
da Silva. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a pavimentação com piçarra da rua 
do colégio da Comunidade de Peixe Gordo. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 
104/2017. Iniciativa do vereador Jobede Reis Cirilo da Silva. INDICA ao Chefe do Poder 
Executivo que seja feita a pavimentação com piçarra da rua da Igreja Assembleia de Deus, na 
Comunidade de Manibu. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 105/2017. Iniciativa do 
vereador Antônio Sergio de Araújo. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a 
melhoria do corredor da Barrinha de Manibu que dá acesso a Praia do Ceará. Proposição 
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 106/2017. Iniciativa do Vereador Antônio Sergio de 
Araújo e Ronaldo Lucas da Costa. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja disponibilizado 
apoio financeiro através de convênios para os grupos de esportes de luta, especificamente 
Karatê e Jiu-Jitsu. Proposição aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 107/2017. Iniciativa 
do Vereador José Almir Alcântara da Silva. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que o Posto de 
Saúde da Comunidade de Peixe Gordo comece a funcionar, uma vez que a reforma já foi 
concluída e que seja feita a urbanização em paralelepípedo no entorno do referido posto. 
Proposição aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 108/2017. Iniciativa do Vereador José 
Almir Alcântara da Silva. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a urbanização em 
paralelepípedo do Posto da Comunidade de Nova Belém. Proposição aprovada por 
unanimidade. Ato contínuo, não havendo mais proposições a serem discutidas, o Senhor Presidente 

em exercício, o vereador Ronaldo Lucas da Costa, encerrou a Ordem do Dia e declarou aberta a Tribuna 
popular e não havendo populares inscritos, declarou aberto o grande expediente, e não havendo 
vereadores inscritos, declarou aberto o pequeno expediente passando a palavra ao vereador Antônio 
Sergio de Araújo, que após saudar aos presentes falou a respeito ao atendimento aos alunos da 
educação especial, falou que foi procurado por pais de um aluno que tem autismo, os tais pediram que 
fosse aberta uma turma de atendimento especial aos alunos especiais com os devidos profissionais, 
pediu também que estava havendo uma parada no serviço público municipal em protesto contra a 
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reforma na previdência, e parabenizou a associação de TAEKWONDO de Icapuí pelas suas conquistas 
nos campeonatos, e ainda falou a respeito de uma possibilidade de uma mudança na escala dos técnicos 
de enfermagem, pediu a compreensão da secretaria de saúde e agradeceu; Ato contínuo, o senhor 
presidente passou a palavra ao vereador Francisco Kleiton Pereira, que após saudar aos presentes falou 
a respeito do questionamento do vereador Sergio sobre o atendimento especial aos alunos, disse que 
estavam sendo tomadas as devidas providências para resolver tal problema, falou a respeito de uma 
passagem bíblica sobre  humildade do Senhor Jesus, que mesmo Rei quis ser igual aos demais, e muitos 
hoje querem ser reis se sobressaindo em meios aos demais, e agradeceu; Ato contínuo, o senhor 
presidente passou a palavra ao vereador Claudio Roberto de Carvalho, que após saudar aos presentes 
parabenizou os atletas praticantes de TAEKWONDO no  município, os quais conseguiram boa colocação 
nos resultados nacionais e podem concorrer a seleção brasileira da referida modalidade, e convidou a 
população a discutir o plano diretor, disse que foram feitas algumas reuniões e ainda serão realizadas 
mais reuniões nas comunidades, e agradeceu; Ato contínuo, o senhor presidente em exercício declarou 
encerrada a 8ª (oitava) Sessão Ordinária, e para constar, eu, Artur Bruno Rebouças de Oliveira, lavro 
esta Ata que será assinada por mim e por quem de direito. 

 
 
 
 
 

Icapuí, 30 de março de 2017.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
LISTA DE ASSINATURA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2017. 
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Érika Costa da Silva: _____________________________________________________________ 

 

Francisco Hélio Fernandes Rebouças: _______________________________________________ 

 

Francisco Kleiton Pereira: _________________________________________________________ 
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